WHCTPYKLWA NO YCTAHOBKE
SALLINTA ABUTATENIA U KNM 111.9518.2/333.9518.2/Z27.9518.2

i . rop | OBbEM | TN
MARGE S MOREIDS E memvess f oeAtEns | TS e
Toyota | CamyOv70) | 2018- 2535 AKTIN | MEPEAHMA
3arnywe
alika 3aknaaHan M10x50
3awmTa
Bont M10x90 >
Lllai6a 1
\ Bont M10x90
\Waii6a 10

laiika 3aknagHan M10x60

BonT megu\_c!?

LLlai6a 10

MHCTPYKUMA NO yCTaHOBKE: CocTae uaaenua: E
1. VerauoeuTs raixm 3axnagueie M10x50 Hag oTeepcTHAMM [A) HawmeHoRaHWe E
2. YCTAHOBWTb FafkM 3aknannp0e M10x60 Hag oTeepcTHAMK (B) M BEPYTHTE BONTH bont |"-11ﬂx90:
M10x90 Ha 2-3 oBoporTa. WaitGa 10,
3. YCTAHOBMTE 3AWATY. 3A0HION YACTL JABECTH HA YCTAHOBNEHHLIE BonTsl M10x80, laiika 3aknagHas M1ﬂx50:
NEpPEgHII0 YacTe 3aKpenyTe BonTamu M10x90 k rafkam 3aknagHens M10x50. laiika saknaaHan M10x60:
4. JatauyTe DONTEl ¢ HEODXOOMMEIM YCUMUEM 3awura’

3arnywka!

Kon-eo
4 wr.

4 wr.

2 Wwr.

2 Wr.
1w
2um

MoMEHT 2aTAMKM
47.0 Hm

HDDHEEU.HHTEﬂb BNpage BHOCHTE M3MEHEHMA B KOHCTDYKLUWID 3alUWTh.
TexHuueckas nognepxra: supp@rivalauto.com



